

*Агентство СК «PPF Страхование жизни» в г. Нижневартовске совместно с Благотворительным фондом «Сердце отдаем детям» провели благотворительный концерт и ярмарку в помощь детям Югры, больным онкологическими заболеваниями. Мероприятие прошло в МФК «Европа-Сити» в рамках регионального благотворительного марафона «Ради жизни», проходившего в апреле в 3 городах: Нижневартовске, Сургуте и Ханты-Мансийске.*

В акции приняли участие сотрудники агентства и студенты Нижневартовского социально-гуманитарного колледжа. Поддержать акцию решили и творческие коллективы филиала Южно-Уральского государственного университета в городе Нижневартовске, и воспитанники средней общеобразовательной школы №2, и танцевальные коллективы города.

В ходе мероприятия, нацеленного на привлечение внимания горожан к актуальной проблеме детской онкологии, прошел сбор добровольных пожертвований в пользу детей – подопечных фонда «Сердце отдаем детям», а также благотворительная ярмарка – продажа сувениров, сладостей.

Копылова Алина, директор агентства №661 «PPF Страхования жизни»: «Мы и дальше будем сотрудничать с благотворительным фондом и поддерживать их мероприятия. Ведь борьба с онкологией – масштабная проблема, которая требует участия если не каждого, то многих. Каждый добровольно пожертвованный рубль пойдет на благое дело и, возможно, спасет чью-то жизнь».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 29.04.15